



*Дорогие коллеги! Досточтимые партнёры!
Уважаемые читатели сайта Гильдии!*

Примите искренние поздравления и наилучшие пожелания с
Новым 2018 годом!

Новый год – это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели, безудержное веселье и тихую грусть, сожаление о быстро проходящем времени и устремлённость в будущее. С благодарностью, добрым словом вспоминаем старый год и с надеждой вглядываемся в новый. Пусть 2018 год подарит вам счастье, будет спокойным и добрым, пусть принесёт достаток, здоровье и благополучие в вашу семью, порадует новыми творческими успехами.

Желаю вам исполнения самых заветных желаний! Пусть вам сопутствует успех, удача, пусть осуществляются все ваши добрые замыслы и намерения!



*Искренне ваш,
Михаил Викторович Горбаневский,
председатель правления Гильдии лингвистов-экспертов
по документационным и информационным спорам,
доктор филологических наук, профессор*